

ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Relatório da Proposição Projeto de Resolução 6/2023

Autoria:	Aline Seeberg Aranha	Gestão:	19ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Projeto de Resolução	Número/Ano:	6/2023
Sessão de Apresentação:	46ª Sessão Ordinária - 03/08/2023	Sessão de Votação:	-
Ementa:	ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ.		



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Trâmite da Proposição 6/2023

Data	Registro	
31/07/2023 10:48	Criada a Solicitação 77901/2023 de Projeto de Resolução. Autoria: Aline Seeberg Aranha.	
31/07/2023 10:49	Solicitação 77901/2023 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.	
31/07/2023 12:45	Solicitação validada como o Projeto de Resolução 6/2023.	
01/08/2023 17:01	Leitura da Proposição reagendada para a 46ª Sessão Ordinária - 03/08/2023.	
01/08/2023 17:01	6/2023 agendado para Leitura na 46ª Sessão Ordinária - 03/08/2023.	
03/08/2023 19:26	Leitura da proposição efetivada na 46ª Sessão Ordinária - 03/08/2023	
04/08/2023 07:58	Projeto de Resolução 6/2023 encaminhado para análise da comissão: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final.	
17/08/2023 16:13	Projeto de Resolução 6/2023 foi retirada pelo proponente na 49ª Sessão Ordinária - 15/08/2023.	
18/09/2023 11:21	Projeto de Resolução 6/2023 foi arquivado. Data do Arquivamento: 13/09/2023	